
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 8 dias do mês de Outubro de 2009, às 15:00, no Sala de Reuniões da Macro-Intercambio, do município, ITUMBIARA, Estado GO, foi realizada a 2ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Carlos Roberto Vieira Silva representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

Aparecida C?ta Silva - Forum Municipal - Tribunal de Justi?
Cassia Beatriz de Morais - Radio Difusora de Itumbiara Ltda
Gerson Miranda da Silva Junior - Ministerio Publico
Jos?ervasio Gomes - Radio Paranaiba Ltda
Juraci Martins da Silva - Lojas Ma?ica Cruzeiro do Sul
Luiz de Assis da Silveira - TV Rio Paranaiba
Maristela Oliveira Freitas e Silva - Associa? Comercial Industrial de Itumbiara-ACII
Noemia Vieira dos Santos - Secretaria Regional de Educa?
Shirley Bernadelli Santos - Secretaria Municipal da Educa?
Sirlene Maria de Oliveira - Lios Clube de Itumbiara
Valdeir Jesus de Oliveira - Camara Municipal de Itumbiara
Wender Borges de Oliveira - Prefeitura Municipal

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município ITUMBIARA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Foi solucionada a pendencia,com relação ao treinamento dos Supervisores e recenseadores. 
A Secretaria Municipal de Educação, colocou a disposição do IBGE, os colegios dessa entidade, para futuros treinamentos dos contratados pelo IBGE.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Está sendo divulgado , na imprensa local, o processo seletivo do IBGE, televisada e falada.
Apoio de líderes local: Todos os membros da Comissão, levaram cartazes para divulgação em suas entidades representadas.
Outras formas: Foi solicitada a divulgação em carro som, aos representantes da Prefeitura e Camara Municipal

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Sim, Apos consulta ao titular da promotoria e visita do servidor do IBGE
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Não
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Não
Segurança: Não

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 



Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: A Secretaria Mun. de Educação colocou a disposição do IBGE, os colegios pertencente a essa entidade.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Sim, de acordo com o mobilario existente nas salas de aulas
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Não

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
Foi solicitado pelos os membros da Comissão e inclusão de um representante da Secretaria Municipal da Saude - ligado ao programa da Saude familiar, visto
que estes agentes comunitarios estão em constates visitas aos domicilios.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
COM RELAÇÃO A SEÇÃO DO ESPAÇO FISICO = de acordo com o representante do Ministerio Público,ficou determinado que o representante do IBGE fará
uma visita ao chefe da promotoria,para confirmação ou não do espaço fisico.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Foram convidados e não compareceram o  Sindicato Rural e Rotary Clube

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


